
【テーマ・商品】

【ﾓﾆﾀｰ目的】

■総評
【回答期間】　12/11 【回答者数】　39名

結果報告
12月来館モニター「ミルクブレッド」の試食アンケート

ミルクブレッド
予定規格：1個　価格：本体　198円

水を使用せず牛乳と生クリームだけで練り上げた生地を使用した、
ハイグレードな食パンを開発するに当たり、試作品をそのままとトース
トで試食いただき、見た目や味・食感の評価を行います。

全体的な味のバランス評価（1悪い～5良いの5段階）では、その
まま：3.9、ﾄｰｽﾄ：3.9とまずまずの好評価でした…年代が若いほ
どﾄｰｽﾄの評価が上がります。次に、1斤198円(本体）のお求め
やすさ（安い+やや…+ちょうど良い）は、56％と全年代で過半数
を超えました。 

＊個別の評価結果（1悪い～5良いの5段階評価の平均、または
「ちょうど良い」の割合％） 

・見た目（5段階）…共通：4.3 ・しっとり感（5段階）…そのまま：
4.4、ﾄｰｽﾄ：3.9 ふんわり感（5段階）…そのまま：4.4、ﾄｰｽﾄ：
3.9…子育てはﾄｰｽﾄが4.8と高い評価 甘さ（ちょうど良い）…その
まま：56％、ﾄｰｽﾄ：74％ １本の大きさ…（ちょうど良い）：56％…
小さいと感じた方は31％、年代が上がるほど評価はよくなります。 

＊ブロックとカットどちらが良いか…ブロック：77％、カット：23％
…年代による差は見受けられません。 

＊このパンの食べ方は…トーストしてﾊﾞﾀｰｼﾞｬﾑをぬる：69％、そ
のままでﾊﾞﾀｰｼﾞｬﾑをぬる：36％、何もつけずにそのまままたは
トーストして：21％…若い世代ほどトースト嗜好が強いようです。 

＊朝食にパンを食べる頻度…ほぼ毎日：59％（子育75％、ﾌｧﾐ
ﾘｰ52％、ｼﾆｱ：64％）、一日おき：23％…パンは食べない：5％ 

＊朝食に食べるパンの種類…①食パン（カット）：82％、②菓子
パン：33％、③調理パン：31％、④ﾛｰﾙﾊﾟﾝ：28％…１位は全年
代とも同じ、2位は子育て調理・菓子、ﾌｧﾐﾘｰはﾛｰﾙﾊﾟﾝ、ｼﾆｱは
調理パンと分かれました。 

■組合員の声 
・生クリーム入りなのでよりしっとり感があるように思います。こ
のパンの場合はトーストも良いですがそのまま食べるのが一
番良いように思います。 

・ミルクの味がしっかりしているのでそのままでも、トーストした
だけでもおいしく食べることができました。トーストした方が甘
みが増してよりおいしく感じました。 

・ブロックの食パンはいつもうまくカットできないので、カットし
てある方が焼き具合も一緒になるので嬉しいです。 

・厚めにカットした方がふんわり感を感じる事ができるので、
ブロックで購入できるようにして欲しいです。 

・風味が良く、とても美味しいです。トーストにした方が柔らか
さ甘味が増します。大きさを好みにしたいのでカットしていな
い方が良いです。 

・朝は忙しいので洗い物を少なく手軽に済ませたいのでカッ
トしてある方が、包丁やまな板を洗う必要がないのでよいで
す。 

・甘みがほど良くおいしかったです。食べやすいので、つい
ついたくさん食べてすぐになくなってしまうかもしれません。 


